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pöytäkirja/protokoll 11/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll

Aika / Tid / 17.00

Paikka / Plats  / Linnankosken lukio luokka 011

 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande 
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande 
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutförhet 
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående 
mötesprotokoll 
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Vierailija / Gäst
8§ Uusi ohjaaja Teemu Tuominen / Ny handledare Teemu Tuominen
9§ Joulukuun kokous / Decembers möte
10§ Kaupunginpuiston joulu / Stadsparkens jul
11§ Aktiivipäivät feedback / Aktivdagarna feedback
12§ Huipputapaaminen feedback / Huipputapaaminen feedback
13§ Räppi ilta feedback / Rap-kväll feedback
14§ Nuorisopalveluiden terveiset / Ungdomstjänsternas hälsningar
15§ Palveluverkko lausunto / Servicenät utlåtande
16§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna
17§ MMETA
18§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa 
möte 
19§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats 
Aapalahti Pyry
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto 
Hyttinen Eeva 
Jarmolinska Maria 
Johansson Malena
Kadel Reeja



Kallijärvi Ronja 
Karmanheimo Emma 
Ketonen Vertti 
Korttinen Minea tuli 17.51
Nikula Helmi
Pirhonen Sofia 
Schroderus Emmi 
Sundström Vili
Tapper Linn 
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil lähti 18.36
Virtanen Altti
Westerlund Julia tuli 17.51 lähti 19.22
William Mutka
Östergård Fanny lähti 17.51

Muut paikallaolijat / Andra deltagare 
Backman Petra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande 

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa 

17.04

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17.04   

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande 

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,  
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Emma 
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Vanessa Uwimbabazi ja ruotsinkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Otto flykt. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Petra Backmania. 

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice 
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare. 
Föreslår Vanessa Uwimbabazi till finskspråkiga protokolljusterare och Otto Flykt till 
svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare. 

Päätös:  Vaihdetaan suomenkielisen pöytäkirjan tarkastajaa Tapper Linn, muuten 
hyväksytään.



Beslut: Ändrar finskspråkiga protokolljusterare till Tapper Linn, annars godkänns.

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutsförhet 

Kokouskutsu on toimitettu WhatsAppiin nuorisovaltuuston jäsenille 
toimintasäännön mukaisesti. 

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat. 

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet 
med stadgarna. 

Vi konstaterar andra möjliga närvarande. 

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja 
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka 
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus 
Nuorisopalveluiden 
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään 
puhe ja läsnäolo-oikeus. 

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat 
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige 
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas 
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga 
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets 
arbetsordning.

Päätös: Lisätään pykälä 15§ palveluverkko lausunto , muuten hyväksytään 

pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Lägger till punkt 15§ servicenät utlåtande, annars godkänns enligt 



föredragningslistan.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / 

Godkännande av föregående mötesprotokoll

Pohjaesitys: Hyväksytään syyskuun ja lokakuun pöytäkirja. 

Förslag: Vi godkänner protokollet från september.

Päätös: Siirretään pöytäkirjat ensi kokoukseen. 

Beslut: Flyttar protokollen till nästa möte.

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen 
taloustilanteen.

Förslag: Ungdomstjänsternas ungdomsfullmäktiges ansvarande presenterar det 
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös: Käytetty noin 12 000€ 

Beslut: Använt ca. 12 000€

7§ Vierailija / Gäst

Pohjaesitys: Kaupunkikehityksen vuorovaikutussuunnittelija Mikko Nikkanen 
tulee esittäytymään.

Förslag: Stadsutvecklingens interaktionsdesigner Mikko Nikkanen 
presenterar sig.

Päätös: Mikko Nikkanen esitteli kaavahankkeen vaiheet ja tämän vuoden 
kaavoituskatsauksen. 

Beslut: Mikko Nikkanen presenterade formelprojektets faser och detta års 

formelöverblick.

 

8§ Uusi ohjaaja Teemu Tuominen / Nya handledare Teemu Tuominen



Pohjaesitys: Uusi ohjaaja Teemu Tuominen esittäytyy nuvalle ja nuvalaiset 
esittää kysymyksiä hänelle.

Förslag: Nya handledaren Teemu Tuominen presenterar sig till Ufu och man 

får ställa frågor åt honom.

Päätös: Teemu Tuominen ei ole paikalla. Pyydetään ensi kokoukseen.

Beslut: Teemu Tuominen var inte på plats. Bjuder honom till nästa möte.

9§ Joulukuun kokous / Decembers möte

Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa, että kokous alkaa klo: 16.30 kokouksen 
jälkeen yhteinen ruokailu ja secret santa (5€/per hlö). Kysytään osallistujia 
ruokailuun ja secret santaan. 
Hallitus ehdottaa Taste day&night tai Rafael’s stakehouse.

Förslag: Styrelsen föreslår att mötet börjar kl. 16.30, efter mötet har vi 
gemensam måltid och Secret Santa (5€/pers). Deltagare till måltiden och 
Secret Santa frågas. 
Styrelsen föreslår Taste day&night eller Rafael’s Steakhouse.

Päätös: Pidetään kokous linnankosken lukiossa jos on mahdollista. Petra 
laittaa viestii ravintolasta. 

Beslut: Mötet kommer hållas i linnankosken lukio om möjligt. Petra lägger 

meddelande om restaurangen.

10§ Kaupunginpuiston joulu / Stadsparkens jul

Pohjaesitys: Kaupunginpuiston joulu on 12.12., kysytään jos on 
kiinnostuneita siihen mukaan, klo 17-20, tonttuilua ja neuvomista 
mysteeripolulla.

Förslag: Stadsparkens jul är 12.12, intresserade att delta efterfrågas, 
kl.17-20, att vara tomte och ge tips på mysteriespåret.

Päätös: Emme osallistu, koska silloin on vaalit.

Beslut: Vi deltar inte, det är val då.

11§ Aktiivipäivät feedback / Aktivdagarna feedback



Pohjaesitys: Osallistujat kertoo feedback.

Förslag: Deltagarna berättar feedback.

Päätös: Reeja antoi monipuolista palautetta

Beslut: Reeja gav mångsidig feedback

12§ Huipputapaaminen feedback / Huipputapaaminen feedback

Pohjaesitys:  Osallistujat kertoo feedback.

Förslag: Deltagarna berättar feedback.

Päätös: Eeva kertoi tapahtuman olleen ihan kiva, mutta aika vaikea aihe.

Beslut: Eeva berättade att evenemanget var trevligt, men ganska svårt 

ämne. 

13§ Räppi ilta feedback / Rap-kväll feedback

Pohjaesitys:  Osallistujat kertoo feedback.

Förslag: Deltagarna berättar feedback.

Päätös: Oli ehkä 130 nuorta muuten tapahtuma meni hyvin. 

Beslut: Det var kring 130 unga, annars gick tillfället bra. 

14§ Nuorisopalveluiden terveiset / Ungdomstjänsternas hälsningar

Pohjaesitys: Hallitus kertoo nuorisopalveluiden terveiset.

Förslag: Styrelsen berättar ungdomstjänsternas hälsningar

Päätös: Kaupungin joulu tuli jo aikaisemmassa pykälässä. 

Beslut: Stadens jul diskuterades redan i en annan punkt.



15§ palveluverkko lausunto / Servicenät utlåtande

Pohjaesitys: Tehdään lausunto palveluverkosta.

Förslag: Vi gör ett utlåtande om servicenätet.

Päätös: Toimme esiin mielipiteitä palveluverkosta ja Eeva kirjoitti ne ylös. 
Lausunto tehdään tänään ja lähetetään huomenna. 

Beslut: Vi lyfte fram åsikter om servicenätet och Eeva skrev upp dem. 

Utlåtandet görs idag och skickas ut imorgon.

16§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna 

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset. 

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 
eller arbetsgrupper. 

Päätös: 

- Elinvoima lautakunta, Minea Korttinen
05.11.2024
Puhuimme varhaiskasvatuksen ja perusopetuksen palveluverkkosuunnitelman 
luonnoksesta.

- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Otto Flykt
21.11.2024
Puhuimme palveluverkosta ja käytiin vähä budjettia läpi ja käytiin uudessa kråkön 
päiväkodissa

- Suomenkielinen koulutusjaosto,Xhynejda Dushi
14.11.2024
Kokouksessa kävimme läpi perusopetuksen- ja lukiokoulutuspalveluiden visiota ja lyhyt 
tilannekatsaus esi- ja perusopetuksen sekä lukiokoulutuksen oppimisen tuen 
uudistumiseen.

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto Minea Korttinen
19.11.2023
Kokoukseen tuli edustajia Bogysta jotka kertoivat heidän tuesta opetukseen ja 
visiostaan.

- Kaupunkikehityslautakunta Reeja Kadel
05.11.2024



Linn Tapper 26.11.2024
Kokouksessa käytiin läpi Peipon koulun asemakaavaa. Puhuttiin myös kylä kyydeistä ja 
niiden muutoksista. Käytiin muutama asemakaavaa. Kokouksessa syntyi hyvin 
keskustelua

- Lupa- ja valvontalautakunta, Linn Tapper
19.11.2024
Tehtiin lausunto Helsingin hallinto oikeudelle koskien valitusta. Katsottiin 
osavuosiraportti. 
Kokouksen keskustelu oli jossain kohdissa vähäistä ja jossain kohdissa keskustelua 
syntyi paljon.

- Kaupunginvaltuusto Emil Vento
13.11.2024
Ennen kokousta oli Kaupungintalon edessä mielenosoitus Ilolan koulun 
lakkauttamisesta. Kokouksessa käsiteltiin Talouden ja toiminnan seurantaraporttia ja 
myös muutoksia 2024 talousarvioon. Myös käsiteltiin Tuloveroprosenttia ja 
kiinteistöveroprosenttia vuodelle 2025. Valtuustoaloitteesta oli aloite Prisman 
rakentamisesta Tarmolaan ja että Porvoo ottaisi käyttöön vihermittarit. Kokous oli lyhyt, 
sillä kokouksen jälkeen oli talousarvio-iltakoulu. Eniten minua kiinnosti valtuustoaloitteet.

- Kaupunginhallitus Eeva Hyttinen
04.11.2024
Käsittelimme monta tuntia tämän vuoden talousarviota ja myös suuntasimme katsetta 
ensivuoteen. Katsoimme myös 2027 vuoteen asti olevaa taloussuunnitelmaa. Pidin 
puheenvuoron kouluruuasta.
11.11.2024
Käsittelimme jälleen kokonniemen liikuntakeskus hanketta.
18.11.2024
 Käsittelimme paljon palveluverkkoa. Kävimme myös talousarviota.

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä 

- Alueellinen nuorisovaltuusto

- Ilmastonmuutos työryhmä

- liikenneturvallisuustyöryhmä

Beslut: 

- Livskraftsnämnden, Minea Korttinen
05.11.24
Vi diskuterade barnavårdens och grundskoleutbildningens servicenätsplanens 
utkast. 



- Nämnden för växande och lärande, Otto Flykt
21.11.2024
Vi diskuterade servicenätet, gick lite igenom budgeten och besökte Kråkös nya 
daghem.

- Finskspråkiga utbildningssektionen, Xhynejda Dushi
14.11.2024
Under mötet gick vi igenom grundskoleutbildningarnas och 
gymnasieutbildningarnas tjänsters visioner och en snabb lägesöversyn över 
förnyandet av för- och grunskoleutbildningens samt gymnasieutbildningens stöd för 
lärande.

- Svenskspråkiga utbildningssektionen, Minea Korttinen
19.11.2024
Vi hade representanter från BoGy som berättade om deras stöd för lärande och 
vision.

- Stadsutvecklingsnämnden, Reeja Kadel
05.11.2024

Linn Tapper 26.11.2024
Under mötet gick vi igenom Peippo skolas statusplan. Vi pratade också om 
Byaskjussarna och deras ändringar. Vi gick igenom några statusplaner. Det 
uppkom diskussion under mötet.

- Tillstånds- och tillsynsnämnden, Linn Tapper
19.11.2024
Vi gjorde ett utlåtande till Helsingfors förvaltningsrätt som handlade om ett 
klagomål. Vi tittade på delårsrapport.
Diskussioner under mötet uppkom emellanåt mer och mindre. 

- Stadsfullmäktige, Emil Vento
13.11.2024
Innan mötet var det utanför stadshuset demonstration om att stänga Illby skola. I 
mötet behandlades Ekonomins och verksamhetens övervakningsrapport och 
ändringar i budgeten för 2024. Vi behandlade också inkomstskatteprocenten och 
fastighetsskatt procenten för 2025. Från fullmäktigemotionerna fanns det en motion 
om att bygga en Prisma till Östermalm och att Borgå skulle ta gröna mätare i bruk. 
Mötet var kort, eftersom det ordnades budget-kvällsskola efteråt. Mest var jag 
intresserad av fullmäktigemotionerna.

- Stadsstyrelsen, Eeva Hyttinen
04.11.2024
Vi behandlade i flera timmar detta års budget och svängde också blickarna till 
nästa år. Vi kollade också på budgeten som räcker ändå till 2027. Jag höll ett tal 
om skolmaten.
11.11.2024
Vi behandlade återigen kokons idrottscentrum projekt.
18.11.2024
Vi behandlade mycket servicenätet. Vi gick också igenom budgeten. 



- Välfärdsarbetsgrupp

- Regionala ungdomsfullmäktige

- Klimatförändrings arbetsgrupp

- Trafiksäkerhetsarbetsgrupp

17§ MMETA 

Päätös: Reeja ehdotti aiheen ensi kokousta varten. (Mitä haluamme torille?)

Petra kertoi vaaliehdokas määrän.

Beslut: Reeja föreslog ett ämne till nästa möte. (Vad vill vi ha till torget?) Petra 
berättade om mängden kandidater.

 18§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 18.12.2024 klo 16.30. Paikka ilmoitetaan 
myöhemmin.

Förslag: Nästa möte ordnas 18.12.2024 kl 16.30. Platsen meddelas senare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

19§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas 

  Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa 

19:29

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 19.29



___________________________         ___________________________
Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /
mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________         ___________________________
pöytäkirjantarkastaja  protokolljusterare 
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